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pwjunidhg htwnn: Mwwnwupwip puquuyunltp 102-ny:
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‘Ljupnid wyuwnltpjud k $nuntdptljnh 7

dluntp htnlyuy wiymdJubkpp:

Unjnmudytpughtt  punipwghép:  Zwuwnwwnbp  jud /\—

1)

2)

3)

4)

5)

6)

Zuuununnmb quiqusny hnkuuljub qugh htwn phpwgnn
wypngtup  V-T Yonpphtwwnughtt  hwdwupgmd  wuwn-
Jtpjws E uupnud: Zwuwnmwnbp jud djuntp htnbyuy
wunmdubkpp:

1)

2)
3)

4)

5)

6)

Epp fiEjunpngubpht Yhpunjwsd jupnidp qpn / If 0
$nuninhnuwiiph nidp tnyjuytu qpn k: ‘70’0 U
Lupdwt npnpwljh wpdtphg dks jupnudukph

ntypnid pninnhnuwtiph nidt wyjhiu sh wénud:

Znuwliph hwgbgnudp wuydwuwynpjwsé b tpwuny, np Jupnnhg wynlyus
EEjupnuttpp skt hwutnid wunpht:

dnunnhnuwtiph wnwybjmgnyu I, wpdbpp Jwpdws L puljunn nyup
nidqunipiniihg:

Yupnnh ypw puljung jnyuh mdqumipniup thnjubihu uubkgung jupdw U,
wnpdtipp thnpuynud E:

‘Uniju nidqunipjui nhiypnid jnyjuh hwdwhinipniup thnppugubjhu gpudhyp’
Juukgunn jupdwip hwdwywnwuppwing Yhnp jubknuthnpodh nhuh we:

Npngtuh pupwgpnid qugh ubkpphtt Eubpghwt sh
thnjuynuu:

Npngtuh pupwgpnid qugh Lupnudp twqnud k:
Npngtuh  pupwugpnid qugh  dnjbynyubph Jdheohtt Yhubwhl Eubpghwb
Ubkdwtnid k:

Npnghuph pupwgpnid quqt wpunwphtt mdbph pbd junwpmd £ gpuljub

0 T

wp juwnwip:

Npngkup pupwgpnid qugh unnwgwsd obpdwpwbwlp Uks L tpu junwpws
wpuwnwuphg:

Npngkuph pupwgpnid quqtt wpunwphtt dwpdhuubphg obpdwpwbwl E

unnwuniud:
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